MOGPrP/ . MGI?

gtebosz / tieflockerer /
subsoiler / decompacteur

01| 05-02-0447 11 07-02-0018| | o 07-01-0034
<D zab lewy D srubaM16 | | QFD $ruba i16
(D ) zinken links o schraube M16 | | @ schraube i16
{ GB tine left D bolt M16 | | (EBY bolt i16
CF ) dent gauche [ F ) visMi6 | | @ vis i16

02| 05-02-0448 10| Q07-07-0003
D zab prawy (na rysunku) <D nakretka M16
o© zinken rechts (am bild) (D ) mutter M16
{ GBJ tine right (pictured) { GB nut M16
L F ) dent droit (la figure) D écrou M16

05| 05-02-0450
D odkfadnica lewa
© leitolech links
{ GBJ trashboard left
(L F ) ailette gauche

04| 05-02-0449
@G odkiadnica prawa (na rys.)
o© leitblech rechts (am bild) <
[ GBJ trashb‘oard right (picfured) \ ~
(F ) ailette droit (la figure)

05| 05-02-0446) | o7 07-02-0183
D redlica dwustronna D $ruba M30
«o© schar O schraube M30 I
[ GB ] reversible share { GBJ bolt M30
(F ) pointe reversible <D vis M30

06| 08-03-0237, |0 (07-07-0014 0| 05-02-0005
D kotek rozprezny D nakretka M30 D przetyczka
(D J spannstift LD ) mutter M30 LD J keil
(GB ) spring pin (GB ) nut M30 @ cotter
F ) goujon F ) écrou M30 <D verrou transversal

o0 | 20-32-0002 00| 20-36-0001
<D sworzeh gorny D sworzen dolny
(D ) top stift (D ) unten stift
{ GB top bolt @ [ GB lower bolt @
(F ) pivot haut \/ Q@ pivot bas \/

/

parts@mandam.com.pl

h

ANDAM)

SERWIS




	Strona 1

